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COPIA 
   

 Deliberazione n.  15 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Nomina Commissione Elettorale Comunale (CEC). 
 
 
 
 
 

L'anno duemiladiciannove addì dieci del mese di giugno alle ore 21,00 nella Sala 
Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito il 
Consiglio Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) SEVERICO  FERDINANDO   Consigliere      X       
3) OIOLI   MARIO FRANCESCO  Consigliere      X     
4) DE CARLI  NICOLETTA   Consigliere      X   
5)  GNAPPA  VALENTINA   Consigliere      X   
6) FRANZI  GIUSEPPE   Consigliere      X  
7) VALLOGGIA  GRAZIANO   Consigliere      X        
8) VERCELLI  FRANCO   Consigliere      X  
9) GATTI   ANGELA   Consigliere      X         
10) GALLI   DANIELE   Consigliere      X  
11) BURATTIN  ANTONIO GAUDENZIO Consigliere      X 
    

         TOTALI    11        0  
 

Assenti giustificati risultano i Sigg: _____________. 
 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

  

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Deliberazione del Consiglio Comunale n. 15 del 10.Giu.2019. 
 

OGGETTO: Nomina Commissione Elettorale Comunale (CEC). 
 
 

IL   CONSIGLIO  COMUNALE 
  
  
VISTO l’articolo 41, II^ comma,  del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, il quale dispone che nella prima  seduta del 
Consiglio neoeletto  si proceda all’elezione della Commissione Elettorale Comunale. 

VISTO che  la  Legge  27.01.2006, n. 22 di conversione del  D.L.  3.01.2006 n. 1, all’art.  3 quinquies  ha  
provveduto  a  modificare l’art. 12 del  D.P.R. 20.03.1967 N. 223   stabilendo che,  nei Comuni al cui 
Consiglio  sono assegnati   fino a  cinquanta Consiglieri, la  Commissione Elettorale  sia composta  dal  
Sindaco, da n. 3 componenti effettivi e n. 3  componenti  supplenti. 

VISTO che  l’art. 13 del D.P.R.  20.03.1967 n. 223 per quanto riguarda le modalità di voto non è  stato  
modificato per cui la votazione deve essere effettuata scrivendo  su schede, precedentemente distribuite,   
un solo nome.  

Con la nuova  formulazione  che prevede come prima fascia  di interesse i Comuni  ai cui  Consigli Comunali  
siano assegnati  fino a cinquanta  Consiglieri,  il numero di voti da raggiungere per essere nominati  è pari a 
tre. 

VISTO che per  la nomina  deve essere osservata la seguente procedura (Art. 13 del T.U. n. 223/1967): 

a) dovranno essere fatte distinte votazioni prima per la elezione dei componenti effettivi, poi per la 
elezione dei componenti  supplenti 

b) la segreteria comunale ha provveduto alla predisposizione delle schede in bianco, uguali di colore e 
formato, unite del timbro comunale che verranno consegnate ai Consiglieri votanti 

c) il Sindaco  non prende parte alle votazioni 

d) è richiesta la presenza di almeno la metà  dei Consiglieri assegnati 

e) ciascun Consigliere  dovrà scrivere un solo nome e saranno proclamati eletti coloro che avranno 
riportato  il maggiore  numero di  voti  purché  non inferiore  a tre 

f) a parità di voto è proclamato eletto il più anziano di età 

g) nella Commissione dovrà essere rappresentata la minoranza. A tal fine qualora nella votazione non 
sia riuscito eletto alcun Consigliere di minoranza, dovrà essere chiamato a far parte della 
commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il consigliere di minoranza che ha 
ottenuto il maggior numero di voti. 

Si procede quindi alla designazione di n. 3 Consiglieri, di cui uno in rappresentanza della minoranza che 
assumono le funzioni di scrutatori e che, in considerazione del fatto che nella stessa seduta avranno luogo 
altre votazioni per nomina di Consiglieri, manterranno tale incarico anche per i successivi punti all’Ordine del 
Giorno: 

 
1 –  Burattin Antonio Gaudenzio 
2 –  Vercelli Franco 
3 –  Gatti Angela 

 
Si distribuiscono quindi le schede e si procede alla votazione per la nomina dei tre membri effettivi. 

Terminata la votazione, il Presidente procede allo spoglio delle schede ed al computo dei voti e comunica  al 
Consiglio il risultato della votazione che risulta essere il seguente: 

Votanti n. 10 
 
1 – Gatti Angela   voti n. 3 
2 – De Carli Nicoletta  voti n. 4 
3 – Oioli Mario Francesco  voti n. 3   
 
Schede bianche: 0 
Schede nulle:  0 

Si procede alla votazione per la nomina dei tre membri  supplenti. 

Terminata la votazione, il Presidente procede allo spoglio delle schede ed al computo dei voti e comunica  al 
Consiglio il risultato della votazione che risulta essere il seguente: 
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Votanti n.  10 
 
1 – Gnappa Valentina  voti n. 4  
2 - Valloggia Graziano  voti n. 3 
3 – Galli Daniele   voti n. 3 
  
Schede bianche: 0 
Schede nulle:  0 

VISTO   il risultato  delle votazioni che precedono; 

Acquisito agli atti il parere favorevole del responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi 
dell’art.49 comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000. 

Con numero voti undici favorevoli, numero nessuno voti contrari e numero nessuno astenuti su numero 
undici presenti: 
 

DELIBERA 
 

- Di  nominare  la  Commissione  Elettorale  Comunale come di seguito specificato,  dando atto che il 
Sindaco è membro di diritto e Presidente della stessa: 

 

A)  COMPONENTI   EFFETTIVI 
 

B) COMPONENTI  SUPPLENTI 
 

De Carli Nicoletta Gnappa Valentina 

Oioli Mario Francesco Valloggia Graziano 

Gatti Angela Galli Daniele 
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Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to Lanaro arch. Laura 

 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 

 
Dal Municipio li 13.Giu.2019. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 

Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 13.Giu.2019 al 28.Giu.2019 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto li 13.Giu.2019. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


